
チェック欄 調査数：２8名 ご意見

はい 25

どちらちともいえない 1

いいえ 0

わからない 2

はい 24

どちらちともいえない 2

いいえ 0

わからない 2

できている 24

どちらちともいえない 1

いいえ 0

できていない 3

できている 26

どちらちともいえない 0

いいえ 0

できていない 2

はい 27

どちらちともいえない 0

いいえ 0

わからない 1

はい 27

どちらちともいえない 0

いいえ 0

わからない 1

できている 27

どちらちともいえない 0

いいえ 0

わからない 1

できている 20

どちらちともいえない 1

いいえ 0

わからない 7

できている 16

どちらちともいえない 2

いいえ 1

わからない 9

はい 28

どちらちともいえない 0

いいえ 0

わからない 0

はい 26

どちらちともいえない 0

いいえ 0

わからない 2

⑫について

・色々な連絡手段を使って教えてもらっている。

⑬について

・かなりできている。

・送迎の短い時間でも保護者からの話を聞き子どもの日頃の様子を共有してその中でも課題とな

る点を見つけ伝えてくれます。

・ちょっとした事でも日頃の活動の中での様子や身体の変化などを伝えて下さりとてもありがた

いと思います。

・お迎えの時に様子を伝えてくれるが他の保護者も次々と来てしまうため、仕方のないことです

が聞きたいことが聞けない。

・連絡帳と活動写真で状況がわかるので助かります。

・子供の発達に応じた保護者の要望に対し、すぐ対応いただき活動の様子を動画撮影、個人的に

送っていただいており満足しています。

⑩について

・丁寧な説明があった。

⑪について

・提供すべき支援がよく分からない。

保護者等向け　　児童発達支援評価表（諫早市手をつなぐつくしっ子）

＜チェック項目＞

環

境

・

体

制

整

備

①

②

③

➃

子どもの活動等のスペースが十分に確保されているか

職員の配置数や専門性は適切であるか

生活空間は、本人にわかりやすい構造化されて環境になっているか。また、

障害の特性に応じ、事業所の設備等は、バリアフリー化や情報伝達等への配

慮が適切になされているか

生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっているか。また、子ども

達の活動に合わせた空間となっているか

未

回

答

１

児童発達支援計画に沿った支援が行われているか

⑧ 活動プログラムが固定しないように工夫されているか

⑥

児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支

援」の「発達支援（本人支援及び移行支援）」「家族支援」「地域支援」で示す支援

内容から子どもの支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容

が設定されているか

⑥について

・具体的である。

⑦について

・行われている。

⑧について

・活動の細かい内容については毎回分からないことがある。

⑨について

・障害のない子どもと活動する機会はないように思える。

・運動会とても良かったです。

・保育園や学童さんがプールをしていて児発もしてほしいなと思いました。

適

切

な

支

援

の

提

供

保

護

者

へ

の

説

明

等

⑩

保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、障害のない子どもと活動する

機会があるか

⑪

児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」のねらい及

び支援内容と、これに基づき作成された「児童発達支援計画」を示しなが

ら、支援内容の説明がなされたか

運営規程、利用者負担等について丁寧な説明がなされたか

⑤

⑨

⑦

子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援計

画が作成されているか

⑤について

・話し合いの場がきちんと設けられている。

①について

・活動、個別ときっちり分けてありとても良いと思います。

・十分だと思う。

・のびのびと体を動かす様子が見られます。

・中のことはよくわからないです。

②について

・適切である。

・言語の専門の先生を配置してほしい。

・参観等があったら参加したいです。

③について

・活動している様子を実際に見れていないのでどちらともいえない。

➃について

・きれいだと思う。



できている 21

どちらちともいえない 2

いいえ 1

わからない 4

できている 28

どちらちともいえない 0

いいえ 0

わからない 0

できている 26

どちらちともいえない 1

いいえ 0

わからない 1

はい 20

どちらちともいえない 1

いいえ 0

わからない 7

はい 26

どちらちともいえない 1

いいえ 0

わからない 1

できている 26

どちらちともいえない 1

いいえ 0

わからない 1

できている 25

どちらちともいえない 0

いいえ 0

できていない 3

できている 25

どちらちともいえない 0

いいえ 0

わからない 3

はい 19

どちらちともいえない 1

いいえ 0

わからない 8

はい 16

どちらちともいえない 0

いいえ 0

わからない 12

できている 27

どちらちともいえない 1

いいえ 0

わからない 0

できている 28

どちらちともいえない 0

いいえ 0

わからない 0

～アンケートのご協力ありがとうございました。頂いたご意見には、一つひとつ今後検討させて頂きます。～

⑬について

・かなりできている。

・送迎の短い時間でも保護者からの話を聞き子どもの日頃の様子を共有してその中でも課題とな

る点を見つけ伝えてくれます。

・ちょっとした事でも日頃の活動の中での様子や身体の変化などを伝えて下さりとてもありがた

いと思います。

・お迎えの時に様子を伝えてくれるが他の保護者も次々と来てしまうため、仕方のないことです

が聞きたいことが聞けない。

・連絡帳と活動写真で状況がわかるので助かります。

・子供の発達に応じた保護者の要望に対し、すぐ対応いただき活動の様子を動画撮影、個人的に

送っていただいており満足しています。

⑱について

・発信されている。

⑰について

・対応できている。

⑯について

・とても親身にお話を聞いてくださったりとてもありがたいです。

・相談内容をスタッフの皆さんで共有して下さっているのが嬉しいです。私たちの気持ちに寄り

添いアドバイスを頂けるのも有難いです。

・対応されている。

⑮について

・おしゃべり会で他のお母さん方とお話ができ良かったです。お子さんの様子やご家庭の様子を

聞いたことで同じ悩みがあることを知れて一人じゃないと心が救われました。

・年１ではなく、年２～3回に増やして欲しい。

・色々な会が開催されている。

・保護者同士のおしゃべり会を企画して下さり普段話した事のない方と交流できありがたいで

す。

⑭について

・行われている。

・親身に相談にのってくださったりするので、とても話しやすい方ばかりです。

・子どもの接し方のアドバイスをいただき勉強になります。

子どもは通所を楽しみにしているか
満

足

度

非

常

時

等

の

対

応

㉑
非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他必要な訓練が行われて

いるか

㉒

⑳

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等を策定

し、保護者に周知・説明されているか。また、発生を想定した訓練が実施さ

れているか

㉓ 事業所の支援に満足しているか

定期的に、保護者に対して面談や、育児に関する助言等の支援が行われてい

るか

⑫
保護者に対して家族支援プログラム（ペアレント・トレーニング等）が行わ

れているか

保

護

者

へ

の

説

明

等

⑭

日頃から子どもの状況を保護者と伝えあい、子どもの健康や発達の状況、課

題について共通理解ができているか
⑬

保

護

者

へ

の

説

明

等

⑮
父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催により保護者同士の連携が支援

されているか

⑯

子どもや保護者からの相談や申し入れについて、対応の体制が整備されてい

るとともに、子どもや保護者に周知・説明されて、相談や申し入れをした際

に迅速かつ適切に対応されているか

⑰ 子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配置がなされているか

⑱
定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報

や業務に関する自己評価の結果を子どもや保護者に対して発信されているか

個人情報の取扱いに十分注意されているか⑲

未

回

答

１

㉓について

・大変満足している。

・いつも先生方は明るくやさしい対応でこちらに来ると保護者もほっとする気持ちになります。

いつも本当にありがとうございます。

・子どもたちのためにいろいろ考えて下さりどんどん成長していく姿が見られるので感謝してい

ます。

⑲について

・分からない。

⑳について

・訓練については実施されているかはわからない。

・緊急時、防犯に関してはぱっと思い出せなかったので、わからないにしています。

㉑について

・分からない。

・週1回の利用なので定期的に行われているのか分からない為。

㉒について

・とても楽しみにしている。

・毎回ニコニコで通所させていただいています！とてもありがたいです。

・同じ日に通うお友達の名前も覚え楽しく過ごしています。

・早く行きたい！と急かし笑顔です。

・子どもをほめて明るく育てて下さりいつも感謝しています。


